

На Международном салоне изобретений, который прошел в Севастополе, было выставлено 560 инновационных технологий, разработанных в 30 странах ближнего и дальнего зарубежья. Несмотря на то, что в салоне участвовали многие изобретатели с мировым именем, большой интерес вызвали работы украинских ученых.

Так, стенд Института биологии южных морей НАНУ, являющегося крупнейшим в Украине научно-исследовательским центром морской биологии и экологии, привлек внимание разработками в области массового культивирования рыб, выращивания в Черном море гигантской устрицы. Новая технология переработки беспозвоночных и микроводорослей открывает широкие возможности получения биологически активных веществ для использования их в медицине и в пищевой промышленности. Итоги работы ученых ИнБЮМа отмечены золотой медалью Всемирной организации интеллектуальной собственности.

Институт растениеводства им. Юрьева НААН, известный как украинский центр генетических ресурсов растений, представил новые высокоурожайные сорта и гибриды зерновых культур и подсолнечника, которыми заинтересовались не только Россия, Казахстан и Беларусь, но и аграрии Северной Америки. Селекционными сортами Харьковского института растениеводства, награжденного на салоне золотой медалью, в разных странах засеяно около 2,2 млн га (*Надеждин Л. Выйти за рамки стандартов // Слава Севастополя (/slava.sebastopol.ua/2012.10.10/view/34991.html). – 2012. – 10.10).*